

## Рабочий визит на север

В конце прошлой недели и.о. заместителя губернатора региона по агропромышленной политике Артём Конев работал в северных муниципалитетах Томской области.

14 и 15 июня и.о. заместителя губернатора по агропромышленной политике Томской области Артём Конев находился с рабочим визитом в городском округе Стрежевой и в Александровском районе. В составе делегации работали начальник департамента по социально-экономическому развитию села Томской области Евгения Булкина и заместитель начальника областного департамента лесного хозяйства Роман Смалев.

В программе рабочей поездки - посещение крестьянских (фермерских) хозяйств северных территорий - Алексея Бойченко, Халмурада Долиева, Александра Залесова, проекта «Стрежевская птица» Дмитрия Лесковского, страховой фермы Альфии Сушковой и предприятий, занимающихся лесозаготовкой и лесопереработкой - ИП А.Г. Букреев, ООО СК «Прогресс», рыбоконсервного завода ООО «Ковчег». В районном центре заглянули гости и в продовольственный магазин «Любимый», где реализуется молочная продукция А. Залесова.

По словам Е.А. Булкиной, поездка получилась насыщенной и продуктивной. Выявили проблемы, дали рекомендации.



- Ведение сельскохозяйственного бизнеса на севере Томской области требует особо пристального внимания со стороны власти. Наша задача - содействовать развитию отрасли в сложных климатических условиях севера и географической удалённости от центра, - подчеркнула Евгения Анатольевна.

Мы уже рассказывали о том, что Артём Сергеевич Конев принял участие в торжественном мероприятии, посвящённом 100-летию Александровского района и от имени губернатора Томской области В.В. Мазура поздравил жителей района с большой исторической датой.

Пресс-служба администрации региона

## Обращение начальника Госавтоинспекции к участникам дорожного движения в период летних каникул

Каникулы - самое ожидаемое событие в жизни каждого школьника и волнительное для родителей, ведь большую часть свободного времени дети проводят на улице.

В связи с этим я хотел бы напомнить всем родителям о необходимости проведения с детьми разъяснительных бесед по соблюдению Правил дорожного движения. Отпуская ребенка на улицу, напомните ему - «Переходи дорогу только по пешеходному переходу», «Убедись, что водители тебя видят и пропускают», «Не выбегай на дорогу!», «Смотри по сторонам!».

Лето - период отпусков. Уважаемые взрослые, позаботьтесь о юных пассажирах. Не экономьте на безопасности своих детей - купите в автомобиль автокресло, не забывайте пристегивать ребёнка ремнем безопасности.

Хотелось также отметить, что с наступлением летнего сезона на дорогах увеличивается количество велосипедистов, мотоциклистов и водителей других двухколесных транспортных средств. Всё чаще можно наблюдать за

тем, как подростки, не достигшие того возраста, когда им разрешается садиться за руль упомянутых транспортных средств, лихо раскатывают по проезжей части, при этом, совсем не заботясь о безопасности. И это происходит из-за отсутствия должного внимания и контроля со стороны взрослых, дети выезжают на проезжую часть в темное время суток без световозвращающих элементов, и иных средств защиты (шлемов, налокотников, наколенников).

Уважаемые родители! Не допускайте к управлению мотоциклами, мопедами несовершеннолетних, не достигших разрешенного к управлению возраста и не имеющих водительского удостоверения соответствующей категории! Во избежание дорожно-транспортных происшествий не повторяйте чужих ошибок!

Кроме того не стоит забывать о возрастных ограничениях, согласно которым, движение велосипедистов по дорогам разрешено с 14 лет, но только при условии, что он хорошо знает правила движения. Кроме этого, велосипед должен быть всегда технически исправен и иметь соответствующее оборудование (фары, катафоты).

Сотрудники Госавтоинспекции призывают родителей уделять более серьезное внимание формированию у несовершеннолетних навыков осторожного, дисциплинированного поведения на дороге.

С уважением, начальник Госавтоинспекции ОГИБДД МО МВД России «Стрежевской» Сергей Демко

## На темы дня

## Разгул стихии

19 июня в течение нескольких часов порывистый шквалистый ветер буквально «делал погоду» на нашей территории. Скорость ветра достигала порядка 20 м/с. Следы стихии видны по всему селу.

Были зафиксированы отключения электроэнергии в разных микрорайонах села, вызванные повреждением линий электропередач.



Трасса до 35 км.

Поваленные стихией деревья были замечены на улицах Таёжной, Партизанской, Юргина, Нефтяников, Пушкина, Мира, Толпарова, Гоголя, возможно в других местах.



ул. Мира

По словам руководителя местного энергоучастка И.В. Волкова, бригада службы активно занималась аварийно-восстановительными работами в разных микрорайонах села.

От разгула стихии пострадали и придомовые территории жителей: были перевёрнуты вазоны с цветами, «летала» огородная утварь, повсюду поломанные ветки деревьев, и это самое малое, что произошло.

Сила ветра снизилась только к вечеру, как и обещал интернет-прогноз. Поэтому обо всех последствиях, причинённых бушующим ветром станет



Ул. Партизанская

известно позже, и на их устранение потребуется время.

Отметим, что синоптики прогнозировали сильный ветер, дожди и грозы. Связано это с прохождением на нашей территории холодного атмосферного фронта. На фоне установившейся жары фронт этого обязательно вызывает сильный ветер.

Ирина ПАРФЁНОВА

## С юбилеем, наша уважаемая коллега!

Сегодня, 21 июня, отмечает свой 65-летний юбилей учитель начальных классов Хрущелевская Ольга Николаевна.

Сложна и многогранна работа учителя начальных классов. Сколько надо знать и уметь, чтобы найти подход к каждому ученику!

Хрущелевская Ольга Николаевна - это имя знакомо многим александровцам, не одно поколение ребятишек возвращено и выпестовано этим талантливым педагогом.

Ольга Николаевна - это учитель не только по образованию и опыту, но и по призванию. Сколько детей прошло через её руки за 35 лет - трудно сосчитать! Каждого ребёнка она стремилась не только научить читать и писать, но и самому важному в жизни - целеустремлённости, трудолюбию, умению сопереживать, уметь быть добрым отзывчивым человеком.

На её уроках всегда царил деловая атмосфера. Педагог знала, кому какой вопрос задать, кого похвалить, а кого похвалить. В педагогическом арсенале Ольги Николаевны было много нестандартных уроков: уроки-путешествия, уроки-посиделки, практикумы, интегрированные уроки, на которых дети имели возможность не только полностью погрузиться в тематику урока, но и подумать, проявить смекалку, фантазию, высказать свои предположения и сделать самостоятельные выводы. Каждый ученик Ольги Николаевны становился не просто обладателем знаний, но исследователем собственных возможностей и способностей.

Уважительное и тактичное отношение к ученикам, их родителям, коллегам создали ей заслуженный авторитет в коллективе школы и среди жителей района. О человеке судят в первую очередь по его делам. Среди многочисленных наград и поощрений за многолетний добросовестный труд Ольга Николаевна есть знак «Почётный работник общего образования РФ».

Желаем Ольге Николаевне оставаться такой же прекрасной и удивительной, жизнерадостной и открытой, добродушной и чуткой, замечательной и весёлой. Крепкого здоровья Вам, жизненной энергии и позитива. Пусть радуют дети и внуки, окружая Вас своей заботой и вниманием.

Администрация МАОУ СОШ №1



## Противопожарный режим продолжается

До 30 июня в Томской области действует особый противопожарный режим.

«Жителям Томской области, юридическим лицам и другим лесопользователям необходимо соблюдать установленные ограничения в период действия особого противопожарного режима», - отметил заместитель начальника департамента лесного хозяйства Артём Струков. - Родителям нужно повторить с детьми правила пожарной безопасности и правила безопасного поведения в лесу».

Напоминаем, что во время действия такого режима запрещено:

- использовать открытый огонь и проводить пожароопасные работы в лесных массивах, населённых пунктах, объектах экономики и инфраструктуры,
- выжигать растительность,
- бросать в лесу горящие спички, окурки и другие пожароопасные предметы.

Важные телефоны: 01 (с мобильного - 101), 112, 8-800-100-9400 - прямая линия лесной охраны, звонок бесплатный. ■



## Безопасность

## Не отдавайте свои деньги мошенникам!

Мошенники продолжают искать и находить всё более изощрённые приёмы/уловки отъёма денежных средств у граждан. Практика показывает, что огромнейшая разъяснительная работа на всех информационных ресурсах не всегда эффективна. И мошенники продолжают торжествовать.

Какие новые схемы отмечают специалисты? Как человеку себя обезопасить? Прочтите внимательно, данная информация очень полезна.

## Звонок из Пенсионного фонда

Вам поступает звонок якобы из Пенсионного фонда. (Кстати, такой организации уже не существует - есть ФСС - фонд социального страхования). Собеседник сообщает вам «радостную новость» о том, что в системе якобы произошла ошибка и вам пересчитают пенсию, - естественно, в сторону увеличения. Предлагается сделать запись для посещения офиса. Уловка заключается в том, что человек соглашается и ему на телефон приходит код, который нужно сообщить оператору. На самом деле с помощью этого кода мошенники могут попасть в аккаунт человека на Госуслугах или войти в онлайн-банк. Они вбивают ваш номер телефона, нажимают «забыл пароль» и ждут sms-уведомление для его восстановления. Знайте, **сотрудники ФСС не решают вопросы по телефону через коды!**

## Медицинские темы

В последнее время становятся популярными и медицинские схемы обмана. Например, мошенники могут позвонить и сообщить, что срок действия вашего рентгенографического снимка истёк и нужно пройти обследование заново. Затем предлагают самостоятельно выбрать ближайшую поликлинику и определиться с датой

и временем приёма, а для подтверждения записи назвать полученный по sms код.

Подобная схема действует и при срочной «необходимости» замены старого полиса обязательного медицинского страхования (ОМС). Мошенники при таких звонках просят скачать «мобильное приложение Минздрава», которое на самом деле позволяет получить доступ к телефону.

Как отмечают в региональном ОМС, в настоящее время действие полисов бессрочное. Специалисты страховых медицинских организаций или представители фонда ОМС при реальном звонке, как правило, приглашают граждан на личный приём. **Они никогда не отправляют sms с кодами, не спрашивают и не озвучивают персональные данные людей, тем более не говорят о переводе денег.**

Ещё одна «медицинская» схема мошенничества - знакомство с новым лечащим врачом. Злоумышленники могут назвать ФИО реального работника больницы и предложить пройти бесплатное обследование. Они сообщают, что результаты последнего обследования плохие, лечение стоит огромных денег, так как нужно приобрести дорогое импортное лекарство. Для этого необходимо подписать кредитный договор под огромные проценты.

При этом мошенники могут знать какие-то реальные детали ваших последних посещений врача. Эти сведения они могут получить из баз данных, доступ к которым есть в интернете. Стоит помнить, что **реальный медик не будет назначать лекарства по телефону и уж тем более советовать брать кредит.**

## «Срок действия вашей карты истёк»

Банковские работники сообщают, что в последнее время пользователям мессенджеров стали поступать звонки с фейковых аккаунтов крупных банков.

По словам управляющего ВТБ в Томской области Ольги Фадеевой, собеседнику сообщают, что срок договора банковской карты истекает и его надо срочно продлить. Для этого необходимо продиктовать код, который поступит по sms. Если человек озвучивает sms-код, мошенники получают доступ к его личному кабинету в онлайн-банке и могут выводить деньги или оформлять кредиты. **Банки с клиентами так не работают!**

По данным Томского УМВД: самый крупный ущерб от кибермошенников в 2023 году составил 10 миллионов рублей.

Обман у мошенников приветствуется любой: томичка лишилась 4,5 тыс. руб., пытаясь купить через сайт яйца лебедя.

## «Безопасные счета» для военнослужащих

Банк России фиксирует ещё одну схему обмана. Мошенники звонят военнослужащим или их родственникам и сообщают, что из денежного довольствия будет удержана единовременная выплата в размере 195 тысяч рублей, которая назначается в соответствии с указом президента. «По мошенническому сценарию причина этого удержания - дисциплинарное взыскание или нарушение при выполнении служебных обязанностей в зоне проведения специальной военной операции. Для большей убедительности злоумышленники направляют в мессенджер «копию выписки» якобы из приказа департамента финансового обеспечения Минобороны России», - поясняет пресс-служба ЦБ. Дальше мошенники предлагают военнослужащему или его родным перевести все накопления с карты на «безопасный счёт», а затем обещают их вернуть. Мол, таким образом семья сохранит деньги. Однако, получив к ним доступ, мошенники исчезают.

«Мошенники постоянно совершенствуют свои схемы и актуализируют старые легенды под актуальную повестку. И «безопасные счета» для военнослужащих - очередной пример их нового сценария. **Помните: никаких «безопасных» или «специальных» счетов не существует.** На самом деле счёт, реквизиты которого называют мошенники, принадлежит им», - цитируется заместитель управляющего Отделением Томск Банка России Татьяна Толкмит.

## Как не дать себя обмануть?

- не доверяйте неизвестным;
- вчитывайтесь внимательно в sms от банка;
- не устанавливайте на персональные устройства неизвестные программы по просьбе третьих лиц;
- не сообщайте данные sms и банковских карт.

Самый надёжный способ не попасть в мошенническую схему и, тем самым, не лишиться своих денег, **НЕ ОТВЕЧАТЬ НА НЕЗНАКОМЫЕ ЗВОНКИ**, а если ответили - незамедлительно прекращать разговор, как только речь заходит о кодах доступа и необходимости операций с денежными средствами. ■



**ВНИМАНИЕ**

**телефонные**

**МОШЕННИКИ**



**ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!**

**ПРОЯВЛЯЙТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ! НЕ ОТВЕЧАЙТЕ!**

**Внимательно относитесь ко всем звонкам и сообщениям, содержанием которых является требование совершить по инструкции собеседника финансовые операции!!!**

**ВО ВСЕХ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ СЛУЧАЯХ ЗВОНИТЕ - 02**

## О проверке заграничных паспортов

ОВМ МО МВД России «Стрежевской» по Томской области информирует, что при пропуске через Государственную границу Российской Федерации Пограничной службой ФСБ России пристальное внимание уделяется проверке достоверности персональных данных, внесённых в паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации, за пределами

территории Российской Федерации, в том числе, содержащий электронный носитель информации.

Сообщаем о необходимости самостоятельной проверки правильности персональных данных в имеющихся личных заграничных паспортах, а также своих несовершеннолетних детей при получении документов.

Проверить:

1. Ф.И.О. (буквы пример: ё(е), и(й) и

др., дата рождения, пол м/ж, место рождения.

2. Кодовая строка персональных данных:

- в нижней строке буквы (RUS, M и F) имеют размер чуть меньше цифр.
- цифра 1 НЕ имеет нижнее подчеркивание.
- цифра 7 имеет выгнутую ножку.

В случае обнаружения ошибок необходимо незамедлительно обратиться в подразделение по вопросам миграции, для замены документа. ■

## Официально

## Уважаемые выпускники, жители, руководители градообразующих предприятий нашего села!

2024 год наша школа отмечает 100-летний Юбилей! Мы рады пригласить вас стать частью нашего торжества. Это особое событие, которое отмечает важный этап в истории нашего образовательного учреждения, Александровского района. Мы хотели бы сделать этот юбилей незабываемым и запоминающимся для всех, кто когда-либо был связан с нашей школой.

Организация такого масштабного мероприятия требует значительных финансовых затрат. Мы обращаемся к вам с просьбой о помощи в финансировании этого торжества. Ваше пожертвование будет использовано для организации различных мероприятий, таких как концерты, выставки, спортивные соревнования, а также для улучшения условий обучения и развития наших учеников.

Если вы готовы помочь финансово, есть несколько способов, которыми вы можете сделать свое пожертвование:

**1. Банковский перевод:**  
МАОУ СОШ № 1 с. Александровское 636760, Томская область, Александровский р-он, с. Александровское, ул. Советская, д. 32.  
ИНН 7001000373 КПП 702201001

Отделение Томск Банка России// УФК по Томской области, г. Томск УФК по Томской обл. ФО Администрации (л/с 41030A0023) Александровского района МАОУ СОШ №1 с. Александровское

ЕКС 40102 810 2 4537 0000058  
Каз. счет 03234 643 6 9604 0006500  
БИК 016902004

В назначении платежа указывать «Юбилей 100».

**2. Онлайн-пожертвование с использованием QR-кода.**

Мы искренне надеемся на вашу поддержку и благодарим вас за ваше внимание к нашему приглашению. Ваше пожертвование поможет нам сделать этот юбилей незабываемым для всех участников и создать благоприятные условия для обучения и развития наших учеников.



Если у вас возникли вопросы или вам нужна дополнительная информация, пожалуйста, свяжитесь с нами по следующему контактному данным: 8 (38 255) 2-47-00 - Цолко Евгения Александровна, 8 (38 255) 2-48-10 - Катмакова Наталья Викторовна.

Электронная почта: school-01@aleksandr.gov70.ru

Спасибо за ваше внимание и поддержку!

С уважением, администрация школы

СОВЕТ АЛЕКСАНДРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕШЕНИЕ

28.05.2024 № 84-24-19п  
с. Александровское

**О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Александровское сельское поселение»**

Руководствуясь Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Александровского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования «Александровское сельское поселение», утвержденный решением Совета Александровского сельского поселения от 20 марта 2013 года № 36-13-8п, изменения и дополнения согласно приложению.
2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области.
3. Настоящее решение официально опубликовать после его государственной регистрации в установленные законом сроки, а также разместить на официальном сайте Александровского сельского поселения.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пунктов 4, 11 приложения к настоящему решению. Пункты 4, 11 приложения к настоящему решению вступает в силу с 1 сентября 2024 года.

Д.В. Пьянков, глава Александровского сельского поселения, исполняющий полномочия председателя Совета Александровского сельского поселения

Приложение  
Утверждены решением Совета Александровского сельского поселения от 28.05.2024 № 84-24-19п

**Изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Александровское сельское поселение»**

В Устав муниципального образования «Александровское сельское поселение» внести следующие изменения и дополнения:

**1. Часть 3 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:**

«3. Муниципальные правовые акты вступают в силу в порядке, установленном настоящим Уставом, за исключением нормативных правовых актов представительного органа местного самоуправления о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.

Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие

правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования. Иные муниципальные правовые акты вступают в силу со дня их принятия, если иное не предусмотрено действующим законодательством, настоящим Уставом или самим актом.»

**2. Часть 4 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:**

«4. Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании - районная газета «Северянка», распространяемом в Александровском сельском поселении.

Муниципальные правовые, подлежащие официальному опубликованию, в том числе соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления должны быть официально опубликованы не позднее 20 календарных дней со дня их принятия (издания), если иное не установлено федеральными законами, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.»

**3. Часть 5 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:**

«5. Дополнительными источниками обнародования муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, являются:

- 1) размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (в фойе второго этажа Администрации Александровского сельского поселения, расположенной по адресу: Томская обл., Александровский район, с. Александровское, ул. Лебедева, 30; в библиотеке Муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система» Александровского района), расположенной по адресу: Томская обл., Александровский район, с. Александровское, ул. Лебедева, 13; в МБУ «ЦБС» Александровского района, филиал библиотеки в д. Ларино, расположенной по адресу: Томская обл., Александровский район, д. Ларино, ул. Обская, 10;

2) размещение на официальном сайте муниципального образования <https://alsalekstomsk.gosuslugi.ru/> в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

3) портал Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» ЭЛ № ФС77-72471 от 05.03.2018 (<http://pravo-minjust.ru>, <http://правоминостр.рф>).

**4. Пункт 27 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:**

«27) осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного зна-

чения.»

**5. Пункт 29 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:**

«29) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении.»

**6. Пункт 10 части 1 статьи 8 Устава изложить в следующей редакции:**

«10) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации.»

**7. Часть 7 статьи 12 Устава признать утратившей силу.**

**8. Пункты 7, 8, 9, 11 части 3 статьи 22 Устава признать утратившими силу.**

**9. Часть 3 статьи 30 Устава изложить в новой редакции:**

«3. В случае досрочного прекращения полномочий Главы поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности, а также в случае временного отсутствия по иным причинам, его полномочия временно исполняет заместитель Главы поселения, а в случае отсутствия заместителя, управляющий делами администрации Александровского сельского поселения.»

**10. Пункт 5.1 статьи 32 Устава признать утратившим силу.**

**11. Пункт 28 статьи 32 Устава изложить в следующей редакции:**

«28) осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения.»

**12. Пункт 30 статьи 32 Устава изложить в новой редакции:**

«30) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении.»

**13. Пункт 46 статьи 32 Устава изложить в новой редакции:**

«46) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации.»

# Информация. Реклама. Объявления

22 июня 1941 года - одна из самых печальных дат в истории России - День памяти и скорби - день начала Великой Отечественной войны. Рано утром 22 июня 1941 года без объявления войны фашистская Германия напала на Советский Союз.

Великая Отечественная война продолжалась 1418 дней и ночей.

СССР потерял около 27 миллионов человек.

В тяжёлой кровопролитной войне советский народ внёс решающий вклад в

освобождение народов Европы от фашистского господства и в разгром гитлеровских войск.

По всей стране в этот день пройдут памятные мероприятия с зажжением свечей, возложением цветов к памятникам и мемориалам.

Этот день напоминает нам о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений.

Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни защитил наше Отечество. ■

## От всей души!

*Милую, добрую, замечательную и чудесную женщину, Хрущевскую Ольгу Николаевну! Поздравляем с днём рождения, с юбилеем в 65 лет!*

*Хотим пожелать великолепного здоровья и бравого настроения, уважения и понимания родных, и семейного блага!*

*Красота - с годами расцветает, Сердце же - добрее с каждым днём! Мы Вас с юбилеем поздравляем, Много позитива Вам несём!*

*Много Вам здоровья и удачи, Пусть дела решаются легко, Мудрее становитесь и богаче, Были чтоб проблемы далеко!*

Коллектив учителей начальных классов  
МАОУ СОШ №1 с. Александровское.

## 22 июня 12:00

**День памяти и скорби  
у Стеллы ПОГИБШИМ ЗЕМЛЯКАМ  
в годы ВОВ. (площадь реч. порта)**

**Митинг, почетный караул**

**"ВАХТА ПАМЯТИ",**

**возложение цветов и Акция**

**"СВЕЧА ПАМЯТИ".**



## За безопасность дорожного движения

Стрежевская Госавтоинспекция провела для жителей Александровского профилактическую акцию «Велосипедист - по правилам!».

Представитель полиции и ученики первой общеобразовательной школы села провели беседы как с юными, так и со взрослыми участниками движения передвигающихся на самокатах и велосипедах.

Школьники рассказали об основных мерах безопасности при передвижении на велосипедах и самокатах. Дети напомнили, что, в соответствии с правилами дорожного движения, управлять велосипедом необходимо держась двумя руками, а перевозить детей можно только до семи лет и только при использовании детского велосипедного кресла. ■



## Благодарность

Хочу выразить благодарность администрации Александровского района, кафе «Мандарин», ритуальному агентству Тимошенко Анжели за поддержку и организацию похорон Федосенко Михаила Алексеевича.

В ходе специальной военной операции СВО погиб мой сын, брат Федосенко Михаил Алексеевич.

Выражаем огромную благодарность в организации похорон Демешовой Надежде, за материальную и моральную поддержку всем родным и близким. Также друзьям, соседям и всем, кто пришёл проводить в последний путь моего любимого сына. Низкий вам поклон, пусть беда обходит вас стороной.

Мама, брат

## РАЗНОЕ

► **Аттестат о среднем общем образовании № 847019, выданный средней общеобразовательной школой № 1 в 1989 г. на имя Воробьева Вадима Викторовича, считать недействительным в связи с утерей.**

Работники санэпидемстанции приносят искренние соболезнования Кузьминой Елене Михайловне, всем родным и близким по поводу смерти сына **ДЕНИСА**. Скорбим вместе с вами.

Рогоева, Пимченок, Кениг, Войнова, Шамсутдинова.

Выражаем искреннее соболезнование Кузьминой Елене Михайловне в связи с уходом из жизни сына

**КУЗЬМИНА Денис Сергеевича.**

Федотова Л.Н., Курицына Н.А., Кочеткова Н.В., Когутяк Н.Э.

## Северянка

Главный редактор - **И.В. ПАРФЕНОВА**

(12+)

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.  
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.  
E-mail: severynka70@mail.ru

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.  
Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - П5272.  
Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 52. Номер подписания в печать: 20.06.2024 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 21.06.2024 г. Тираж - 100

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.

## Окна и двери из ПВХ

Изготовление, монтаж, ремонт.  
Тел. 8-913-112-30-08.

## ПРОДАМ

- дом (2 этажа, 140 кв.м., на участке 6 сот., по ул. Рябиновой, д. 18. Недорого). Т. 8-913-821-32-34;
- квартиру в центре. Т. 8-923-435-99-23;
- автомобиль «Тойота - Виста». Т. 8-913-858-09-24.

Администрация Северного сельского поселения приносит глубокое соболезнование родным и близким в связи с уходом в мир иной замечательного специалиста и человека

**МАРТЫНЕНКО Валентины Ивановны.**  
Доброй ей памяти. Вечный покой.

Аксёнова А.Ю., Ганке В.К., Глумова Н.А., Жетикова Л.В. выражают соболезнование в связи с уходом в мир иной **МАРТЫНЕНКО Валентины Ивановны** дочерям Марине и Татьяне. Она всегда была вашей опорой и поддержкой, а мы были связаны с ней годами совместной работы и дружбы, наполненными теплотой искреннего общения.

Мы сохраним в памяти светлые воспоминания о Валентине Ивановне, как о человеке доброй и светлой души, с высоким интеллектом, деятельной, мудрой и глубоко порядочной.

Выражаем глубокое соболезнование семье Мартыненко, дочерям Марине Юрьевне, Татьяне Юрьевне, внукам, всем родным и близким в связи с тяжёлой невосполнимой утратой - смертью дорогой и любимой мамы, бабушки

**МАРТЫНЕНКО Валентины Ивановны.**  
Э.А. Третьякова, Т.Ф. Шангина.

Родители, учащиеся и классный руководитель 6б класса МАОУСОШ №1 Дружинина Л.И. выражают искреннее соболезнование Штурману Никите, Анастасии Сергеевне, всем родным и близким по поводу гибели воина

**ШТУРМАНА Геннадия.**

Скорбим вместе с вами.

Классный руководитель 2006 - 2010 г. средней школы №2 Жданова Елена Владимировна выражает искреннее соболезнование всем родным и близким по поводу гибели

**ШТУРМАНА Геннадия.**

Добрая, светлая ему память.